s

Valx_J‘ 'B’)j)
1zl ek Il

'v‘\

bl Al

255 = Ly Al A y2al)

G032 1442 / 1441 o) 2 alal)
¢S 2021 /2020

;.._J «_Ja,_! ”....m_’zx_!'lﬁ \_..a_..l_w_.,l"_bl ":n..a A g7 \...Muhfg_.ﬁlcdw:



i slnall 3 gual

Standard Form yladisygalt 14-2

Liypds golsass (diww b pgnll Lgalady ,all & blaull) duSguall divall
=S5 9500000000000
.516000000000000000000000 5,%1 4liS

Ay 0.0000000000000000000000017 5,361 855 339

Sac¥) jooas iy llall eleg sliaySllg glipeall Jio o¥loo ,b slolell
sale i ol c¥) 0is LS L8 dgrall col Jis 8y rtally 1is 5y un I
Al 8y S8 Lgic jedll I

10%2.688)90 ,lc anliS ;Se 263 sasll

100 x2.63= 263 i (;“ |

“0xD63=

10 =10 x 10= 100

s 2
P63 si.al) asladia 3 10 x 2.
Rosasll Rukiaadjia) s 119 4 264 10 = 10 x10 x 10 =1000

3ygue e anliS 1S 6500 5ae Jillsg
1000 x 6.5 = 6500
0% 65 =

3
6500 sa2l) dylill 5y9uadi g8 10%x 6.5 Gurs

MMQ&JQM%M‘,}@MM:&A
10 x | 9001 b
10>121 as

Lo 2ac L= g
43 Je
ianlell 89l 0 giz Le JS e e
“10x7.89 () 10 x5 (o) *10 x 6.43 (i)
10 x5 = 10 x 5 () 100000 x 6.43 = "10 x 6.43 (i)
50 = 643000 =
o x7.89 = 10x7.89 ()
7.89 _
100 ~
0.0789 =



:\:_‘,hﬂ ?.m:jl" i.i?udl.::."" u'l.:...:j‘ é

4

oo

L
LN
T

x&
-.‘Lh 3 r"l ) ] ,..

T
e BT 1 ST 55 lg0 @

ST G ole dacld ghidl Sl oyels bl il lis dilgs L6 duliall je<,
Agleell byguall 510 ool

i\ JL
\'\\__!‘(‘

A Jsad) Jasi (i) -1

(1033a0) Lt ihﬂlhb&dl@w!?ﬁJmam Aashaali 55 gealt Sudal!
12.345

123.45

| 1234.5

L_-,_1‘,_._---EB'| ogaxdl 8 Slae¥i oo a8l LS5 ()

Byguadl L1 s sfall soluauy ol o ,uSTane Jugsab LI 2,1 Mal (—)
ayleell

" 10x 1.234............ 68 = 1234.............. 68
[ 20l '\—"

AL Jesdt Jasi (1) -2

|
| (105530) i jwmwlm;maam.mea; plid gl | sl
' 0.1234
0.01234
0.001234

¥ Gagaadl b slae¥) o dddadl ;S5 (o)
yleall byguadl LI asledl ho ol sae Jagsnad LIS 2ol Yol ()

10x1.234=1234
Ll

T 35k o
:44JL§.¢

nyleall 5y0uall S5 5L Le LS g

5 (a) 78 (—s) 56100 (=) 36.2 (i)
10000 x 5.61 = 56100 (w) 10x3.62 =362 (i)
“10x 5.61 = 10 x3.62 =
1 x5=5 (a) 1 %x73=73 ()
“10x 5= 0 x73 =
3' &g dlo s el mallll s ia J Al g 800 (9 | P
D gl A & =y 9 Ogazdl 2

62



i slonodl 35 goadl

45 Jlie 1= "0 ()
dylisll 5ygall 6 g
0.0000413 () 0.008 (1)
8 _ 8 _ H
~o- = Toog = 0-008 (1)
3‘10 x8 =
13 _ 413 _
5= Tocoog = 0:0000413 (=)
*10 x4.13 =
46 Jo
dgizo play &M dyyda sl o dacl duleell bypall 4 L Le 3S 2
1321.34 () 112358 (i)
10 x 1.44233 (s) 0.05589 (—»)
112000 = 112358 (i)
(dugino playi a5MI Lydo) 10x 1.12=
1320 = 1321.34 ()
(dugiso pls,] &M Lydo) Mo 182
0.0559 = 005589 (—>)
(dugizo pld)l a3MI Lyaa) *10 x 5.59 =
(dugino pls)l &3 Lyaa) “10 x 1.44 =10 x1.44233  (s)
47 Jie

.9 200 000 000 ,2874 000 000 000 , & oI g , . S¥I & _5¥1 3|y s
$430 000 000 000 .5 600 000 000
210 x 2.874 =2874000000000
90x 92= 9200000000
10x 56= 5600000000
"10 x 4.3 = 430000000000
AT dylasll Syguall b ayliS wic ydual] ul ;oS alis g8 s0c L !
S¥ o 10 x 2.874
LAY doylie U Byguall L6 aiiliS e by diell Gl joial sl o go e y2
' 2ol o8 10 x 5.6

1




& gradl il y ool il (2)

=

A unll Jis goill puatig Basgll pudl o i oS ay&.r)l_&.a‘_,.a acuill ~1

2:1 ‘_,.m‘qa.ﬁ2p.\s1dy
I
S Bgun b LS oK ot L a2
‘_ga‘,.h n_..mh:ig_ﬂugjj Jasll pudis ailias oI oo ST -3
g—mmgﬁahﬂ.oﬂl 0655 Jpll&.:.qjda_il..j Jaso yudl d.aS molayl l.')! -4

gase
0859t b 0,55 S e dlnyys gf dogd @) puliio -5

10000 : 1 () 0100 I @t (i)
.%:%11 JLaS die o IF3> ied (%) dugill dusnidt -6
%100 8 aypins dugio dusas I gpdic 30z gl jansS Jagoni =7
1533 o0 dugie druiS diies duoS e yeieill -8

@5 3% 5o oS bygus e diell doSH 2S5 (f)
5100 & Lgspuni (o)
LA dagS yo dgtll diul sleu¥ -9
3 ;S Byguo e gl dsilt S5 (1)
e S ells b pins ()
il oy ad — 2l o = eyl =10
-&H—" o = ghadidl yql = Bylandd
%100 x —C2 o o I Dgtl dpisll 14

.Fb.ninﬂg.q.‘}
$100 x— 222 2 5lis ) gl duadl
£ B

olell yo il e %10 Jlade pads 38 delill youw ol 123 %10 @uas —12

Ao of @SLIF Lgely ol cile o) 4 aud o digSa drsus 8 dlgoal 13
AS il e Aol (Sladl JuSy Lgluas i) pgaadl o dugie

“10 x| 8)0 all L an ngy dujluall Bygmall b sasell Sy of 5 <e— 14
Qoo sae v 10 > 1 218>

sa>la

o4



Slbol ) elainal

Sled 1 ¢ Luadi

i) Judataul)
o ol il alazal el Haazs Ul Ll it d? L o 1€
b I aan LSS e L Juadll b Ly 05 d e o SUS AL
Loy 13 8yl solad! o sac Lgd olwlusdlois " hubiged” ol sl
e o gl G plasial Al b () sae JSI
— e X R

A% Jgad) LasSTy Jail
A A [ a[ L[ 2T a2 22T £
dl T T T I
44 | 80 | 55| 34 | 21 | 13 & | 5 3 | 2 I .
5 ) == =g =17z | 7|7 | 7T
Tl Es i g ATl o iSRS 3 ekl s
\-’jd‘ ALL An— A:AA‘ A Oad o) > a i - | - l

J.-l_m_l Js.\_*!-!
1. -ig—l-mrcdjldgh@ugjj‘?@ﬁl}rh;mll
duiill loglll b avguy (hlow) pupme wowlis ad Jdaiwll ia Jie o JLis
duylesll dawaiglly
da>g atls Jolbo g0 alo plady (0 98 Lo S pganyo sl Lilai sl
o LY sl ey Jodo ud (1)
o>l Liaal) pare Al Jods dsus dgud sl ()
9> = Al ezl joyeg Jodbo sl ()
9> = B Llarill paye ) Jobs deas dasd gl (3)
Syl je Lol like (—a)

i s



